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Kleine Anfrage der Abgeordneten Susanne Schaper (DIE LINKE) 
Drs.-Nr.: 7/15964  
Thema: Bezug von Leistungen nach SGB II bei Erwerbstätigen in Sachsen  

Sehr geehrter Herr Präsident, 
 
Namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die 
Kleine Anfrage wie folgt: 
 
Frage 1: Wie viele Erwerbstätige erhielten im Jahr 2021 und 2022 
zusätzliche ergänzende Leistungen zum Lebensunterhalt? (Bitte 
aufgeschlüsselt nach Jahren, Geschlecht, sowie Altersgruppen 18 bis 25 
Jahre; 26 bis 60 Jahre, 60 Jahre und älter.) 
 
 
Frage 2: Wie hoch ist deren absoluter und prozentualer Anteil an den 
Gesamtleistungsbeziehenden? 
 
 
Frage 3: Was sind die fünf häufigsten Berufszweige, in denen die 
Leistungsbezieher:innen für ergänzende Leistungen zum 
Lebensunterhalt, arbeiten? (Bitte aufgeschlüsselt nach Jahren, 
Geschlecht, sowie Altersgruppen 18 bis 25 Jahre; 26 bis 60 Jahre, 60 Jahre 
und älter.) 
 
 
Frage 4: Wie hoch waren die Ausgaben der Bundesagentur für Arbeit 
durchschnittlich pro Erwerbstätigen pro Jahr für 2021 sowie 2022 und 
insgesamt? 
 
 
Frage 5: Wie hoch waren die Ausgaben der Landkreise und kreisfreien 
Städte durchschnittlich pro Erwerbstätigen pro Jahr für 2021 sowie 2022 
und insgesamt? (Bitte aufgeschlüsselt nach Landkreisen und kreisfreien 
Städten.) 
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Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 5: 

Zur Beantwortung der Fragen wird auf die Kleine Anfrage mit der Drs.-Nr.: 7/12753 
verwiesen. 

Mit freundlichen Grüßen 

Petra Köpping 
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